



1月25日，在CBA常规赛第27轮中，山东男篮以97比94险胜广厦男篮。 新华社发

## 6名球员得分上双 山东男篮险胜广厦

最泰安全媒体记者 左海涛

1月25日晚，山东男篮与广厦男篮交锋，进行CBA常规赛第27轮对决。面对没有孙铭徽和赵岩昊的广厦男篮，山东男篮与对手陷入鏖战，最终以97比94险胜对手。

在近期的6场比赛中，山东男篮输了4场。本轮之前，山东男篮13胜13负位列全联盟第11位，季后赛席位岌岌可危。广厦男篮21胜5负，高居全联盟第3位。从战绩层面来看，山东男篮远不及对手。不过，由于伤病、停赛的因素，广厦男篮的核心球员孙铭徽和赵岩昊无法出战，这让山东男篮争胜的希望大增。

面对整体身高较高的广厦男篮，山东男篮派上了防守较强的首发配置，陶汉林、贾诚、刘毅、哈德森、陈培东联手。首节比赛开始后，山东男篮迅速找到进攻感觉，陈培东连续利用快攻机会得分，帮助球队打出12比4的开局，陶汉林、贾诚则把主要精力投入到防守端。没有赵岩昊和孙铭徽的广厦男篮，在进攻端的表现起伏不定，主要依靠胡金秋和琼斯得分。首节中段，吉伦沃特手感火热，在4分钟内4投3中拿到8分。首节战罢，山东男篮以27比22领先。

第2节开始后，山东男篮大幅度提升了防守强度，连续制造广厦男篮的失误。利用对手的失误，陈培东、贾诚等利用反击机

会得分，山东男篮打出了一波11比0的小高潮，逼得对手暂停。第2节中段，山东男篮一度取得了15分的领先优势。在大比分领先后，山东男篮的外线防守出现了松懈，被对手接连投中三分球。前两节战罢，山东男篮以55比46领先。值得一提的是，山东男篮前两节只有4次失误，吉伦沃特7投6中砍下15分，这两个环节是球队领先的关键。

第3节开始后，山东男篮的失误开始增加，陈培东受到了犯规困扰。面对对手的强势追分，哈德森和陶汉林“扛”着球队前进。此外，李敬宇和乔文瀚的外线投射，也给球队带来了很大的帮助。三节战罢，山东男篮手握8分优势。

末节比赛开始后，陶汉林和胡金秋在场下休息，双方的进攻效率都很低。在广厦男篮连拿4分后，徐长锁请求暂停。值得注意的是，末节前5分钟，山东男篮没有得分，这是球队体能下降的真实写照。面对对手的强势追分，陶汉林和哈德森重新回到场上。陶汉林的篮下强攻和哈德森的三分球，帮助球队艰难地保持领先。决胜阶段，双方一度战成89比89。哈德森连拿7分，帮助球队重新取得领先。最终，山东男篮以97比94击败广厦男篮。

此役，山东男篮6名球员得分上双——哈德森25分、吉伦沃特19分、陶汉林14分、陈培东11分、乔文瀚10分、贾诚10分。

## 国足积极备战世预赛 蒋光太希望零封对手

最泰安全媒体记者 左海涛

临近1月27日与日本队的12强赛，25日下午，国足将士们在日本埼玉体育场副场进行了针对性备战。尽管与对手的实力存在巨大差距，但在接受采访时，蒋光太、郑铮都表态会全力打好比赛。

毫无疑问，国足与日本队的实力差距悬殊。12强赛6轮过后，国足积分5分排名小组第5位，日本男足积12分高居小组第2位。从冲击世界杯的前景来看，国足只剩理论可能，日本队则很有机会拿到直通世界杯的名额。

翻看两支球队的身价总和，则更能说明问题。国足的身价只有1740万欧元，而日本队的身价高达9865万欧元。身价层面的巨大差距，就是国足与对手实力差距的真实写照。本就实力不济的国足要想在客场全身而退，难度可想而知。

对于李霄鹏来说，带队首秀便要对阵日本队，是挑战更是机遇。以国足面临的积分形势和归化球员的整体情况来看，外界对李霄鹏的要求普遍不高。只要带队打出精气神，只要不遭遇大比分的失利，外界就不会对李霄鹏过于苛责。倘若能够率领国足拿到分数，李霄鹏很可能会迎来铺天盖地的赞誉。如此处境，对于李霄鹏带队发挥出正常水平很

有利。

25日下午，国足将士们在李霄鹏的带领下进行了到达日本后的第2堂训练课。此次训练，共有25名球员参加了训练，王大雷因身体不适缺席，归化球员蒋光太、阿兰和洛国富都参与其中。两堂训练课过后，国足将士们逐步适应了当地的气候。

对于即将挑战亚洲最顶尖的日本队，蒋光太表示：“我刚刚归队两天，教练团队每个人都很好、热情，相信整个团队都有共同的目标，希望我们能一起努力达到共同的目标。我们相信教练组的布置，训练中也有战术安排的演练，我们会通过录像去分析对手。上一次和对手交锋，我们0比1输掉了比赛，希望这场比赛能够零封对手。”

不仅蒋光太，郑铮在接受采访时也信心十足：“不管什么角色和位置，我都会全力以赴完成这场比赛。国家队的每场比赛都很重要，我们要全力完成接下来的两场比赛，保留晋级世界杯的希望。”

在国足积极备战的同时，“网红国脚”洛国富在社交媒体上发声了。25日下午，洛国富就此前的争议性言论向足协道歉：“当时我在愤怒和焦虑的情绪之下，发表了一番冲动的言论，我没有充分了解事实经过，这对中国足协而言是不公平的。我是一个知错就改的人，若没有中国足协给我机会，我不可能披上中国国家队的战袍。在中国的这些年里，我得到了足协相当多的帮助和照顾。借此机会，我要正式向足协说声对不起。”